

Можно ли давать кунью если нет детей?

Вопрос: Ассаламу алайкум ва рахматуллах. Абу Муса, ахи, разъясни насчет куньи человека. Если у меня нет детей, то я могу себе выбрать любую кунью? Например, Абу Мухаммад, Абу Саид и тд? Или если у меня была кунья с мужским именем, а родилась дочь, то нужно менять кунью? Скинь статьи, книги на эту тему.

Ответ: Уаалейкум ассалам уа рахматуллах.

Сказал имам аль Бухари:

□□□ □□ : □□□□□□□ □□ □□□□□ □□ □□□□□ □□□□□ □□□ □□□□□ □□□□□ □□□□□ □□□□□ □□□□□ □□□□□

"Раздел о дозволенности давать кунью до того как рождается ребенок

Рассказал нам Абу Нуейм, что рассказал ему Суфьян, от Мугиры от Ибрахима - что Абдуллах (Иbn Mac'уд дал Алькаме кунью "Абу Шибль" до того как у него родился

ребенок"

Источник: "Аль Адаб аль Муфрад", 848, иснад достоверный

Поэтому нет проблем в этом

Аллах знает лучше

{jcomments on}